



Profesjonalna opieka nad kobietą i dzieckiem w zdrowiu i chorobie

Opole, dnia 25 marca 2024

Sygnatura sprawy: ZP.261.127.2024

W związku z pytaniami dot. postępowania ZP.261.127.2024 - **Przedłużenie licencji programu antywirusowego na 24-mce o identyfikatorze publicznym 33B-4W4-FCD** Kliniczne Centrum Ginekologii, Położnictwa i Neonatologii w Opolu udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy dopuszczają Państwo oprogramowanie równoważne o tej samej i lepszej funkcjonalności.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania Ofertowego.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza korzystanie z podwykonawców podczas realizacji przedmiotu umowy?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza korzystanie z podwykonawców podczas realizacji przedmiotu umowy.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wymaga, aby szkolenie było przeprowadzone przez oficjalnego dystrybutora programu antywirusowego ESET?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga, aby szkolenie było przeprowadzone przez oficjalnego dystrybutora programu antywirusowego ESET.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca przekazał Zamawiającemu voucher na szkolenie, który Zamawiający wykorzysta w dogodnym dla siebie terminie w ciągu 12 miesięcy? Voucher upoważnia do szkolenia jednego pracownika Zamawiającego. Szkolenie organizowane jest przez oficjalnego dystrybutora programu ESET i odbywa się on-line w kilkusobowej grupie, a zakres szkolenia pokrywa się z wymaganiami Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę, aby Wykonawca przekazał Zamawiającemu voucher na szkolenie, który Zamawiający wykorzysta w dogodnym dla siebie terminie w ciągu 12 miesięcy. Voucher ma



upoważnić do szkolenia jednego pracownika Zamawiającego. Szkolenie organizowane ma być przez oficjalnego dystrybutora programu ESET i odbywać się on-line w kilkusobowej grupie, a zakres szkolenia pokrywać się z wymaganiami Zamawiającego, określonego w Załączniku nr 3 do Umowy.

Pytanie 5:

Zamawiający we wzorze umowy wskazał, że wartość uwzględnia m.in. koszty dojazdów do siedziby Zamawiającego. W związku z tym, że wykonanie przedmiotu umowy nie wymaga od Wykonawcy przyjazdu (szkolenie i audyt mają odbyć się w formie zdalnej), prosimy o usunięcie zapisu z umowy.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania Ofertowego.

Z poważaniem

Małgorzata Sobel

Dyrektor

Potwierdzam zgodność kopii wydruku z dokumentem elektronicznym:

Identyfikator dokumentu	13643.25112.23105
Nazwa dokumentu	Odpowiedź na pytania.pdf
Tytuł dokumentu	Odpowiedź na pytania
Sygnatura dokumentu	
Data dokumentu	25.03.2024
Skrót dokumentu	A1FBD9BB167C373EAA8545D64B4D1A9ABCD530C C
Wersja dokumentu	1.6
Data podpisu	25.03.2024 13:03:30
Podpisane przez	Małgorzata Sobel Dyrektor
Rodzaj certyfikatu	Certyfikat kwalifikowany podpisu elektronicznego

EZD 3.118.1.1.

Data wydruku: 25.03.2024

Autor wydruku: Domagała Tomasz (Kierownik komórki org.)